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Ne . . G
i TexkcT 3aBOaHHs BapianTu Biamosiaei
1. | BkaxiTh mnpaBWIbHO HamucaHuii BapianT koay Ha | A. print ("hello world)

Python 3 Bepcii

b. print ("hello world”)
B. print "hello world”
I". print ("hello™” world)
J. print: (hello world)

Sk B MoBi Python mno3nayaerncsi 3HaK IMiJHECEHHS
crerens?

A *
B. Ne2

*

*

=S

B.
T.
W/

SIka THMmi3allis BAKOPUCTOBYEThCS MOBOKO Python?

A. CroxacTtuuHa
b. Cratnuna

B. Jluramiuna
I'. MacoBa

J1. JlJokanbHa

BkaxiTh npuunHy TOMUIIKH?
>>»> a = input() + 5

o

ent call last):

(most re

Traceback

)

in <module>

'int'

object to str implicit

A. HenpaBuinpHUM CUHTAKCHUC
b. Cnpoba momatm 4ucio i
CTPOKY
B. IleperioBHeHHs 1am’sITi
I'. Bincyrni komeHTapi
~J1. BizcyTHs nBOKpanka

BkaxiTh npuunHy TOMUIIKH?
if a == 5

I

SyntaxError: invalid syntax

A. BiacytHi nanku
b. [icnsa
orepaTopy

B. BiacyTtHi komeHTapi
I. [licns ~ ymoBHu
[IOCTaBJIeHa JIBOKpaIKa
. IlpaBunbHa BiAMOBIAL A 1
b

YMOBHOTO

HE

BkaxiTh NpU4uHYy MOMUIJIKH?
if a2 = 5

N

SyntaxError: invalid syntax

A. BincyTHi nanku

b. BiacyTHiii koMeHTap

B. BiacyrHs aBokparika

I'. 3miHHa a HacmpaBal He
JIOPIBHIOE 5

. B ymMOBI He mocTaBieHUM
JIPYTMH 3HAK «=»

BkaxiTh Npu4nHy MOMUIJIKH?
print (a)
NameError: name ‘a' is not defined

A. 3miHHa a - cTpoKa

b. 3minHa a - yncno

B. 3minHa a - KopTex

I'. 3minHa «a» He icHye abo
He 1HiIiagi30BaHa

J1. BincTHi nanku

BxaxiTh NpuunHy MOMUIJIKH?

A. 3miHHa a - cTpoKa
b. 3minHa a - yncno
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a =10 B. PiBeHp BKIIaZEHOCTI HE
if a > 0: BaI[aHlm BlI[CTyl.'[OM .
, I IMicns if  BigcyrHs
print (a)
_ _ JIBOKparika
IndentationError: expected an indented block. J1. BizcrHi narnku
9. | BkaxiTh IpUYUHY TTOMIJIKH ? _ A. 3miHHa a - cTpoKa
def f(): b. 3minHa a - yncino

B. 3MmiHHa a - KopTex

priotyal I Ilicns if  BigcyrHs
JIBOKparika

. Cnipoba 3BepHEHHS 0 I
; _ HE CTBOPEHOI  JIOKaJIbHOI
e S : 3MIHHOT

e In I

10. | sk B moBi Python mo3nauaetscst ymoBHuit onieparop? | A. if
b. or
B. win
I'. abo
1. and
11. | SIkmii oniepaTop BUKOPUCTOBYE YHiBepcalbHU MK B | A. While
MoBi Python, sikuii BUKOHYETBCS JOKH yMmoBa mukiy | b. for
ictuHHa? B.is
r.if
I. or
12.| SIkmit omeparop IMKIY BHKOPHCTOBYEThCcs B MOBI | A. while
Python, mis  mpoxomkenHs 1o  Oymb-skomy | b. for
iTepoBaHOMY 00’€KTi i BHKOHaHHS Mija 4ac KoxHoro | B.is
poXoay? I.if
I. or
13.| SIkmit onepatop JOCTPOKOBO mepepuBac MUK B MOBi | A. break
Python? b. stop
B. halt!
I". continue
II.is
14.| Skmit omepaTop MOYMHAE HACTYMHHUI Mpoxix nukiy, | A. break
OMHUHAIOYH TUIO IIUKITY, IO 3aJINIIAETHCS BUKOHATH b. stop
B. halt!
I". continue
JI.is
15. | SIlka BOymoBaHa ¢yHkIist B MoBi Python sukonye | A. int(x)
NepeTBOPEHHS apryMeHTy Ha True abo False? b. str(x)
B. float(x)
I'. complex(x)

J. bool (x)
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16. | SIxa BOymoBana ¢yHkiis B MoBi Python sukxonye | A. int(X)
MEPETBOPEHHS apI'yMEHTY Ha KOMIUICKCHE YUCIIO? B. str(x)
B. float(x)
I'. complex(x)
1. bool (x)
17.| Slxa BOymoBana ¢yHkiis B MoBi Python Bukxonye | A. int(X)
MEPETBOPEHHS apryMEeHTy Ha 4YHCIIO 3 IUiaBawodoro | b. str(X)
KOMOI0? B. float(x)
I'. complex(x)
1. bool (x)
18.| fIxa BOymoBana ¢yHkiis B MoBi Python sukxonye | A. int(X)
MEPETBOPEHHS apI'yMEHTY Ha YKCIIO CTPOKY? B. str(x)
B. float(x)
I'. complex(x)
1. bool (x)
19. | sika BOymoBaHa ¢yHKIist B MoBi Python Bukonye | A. int(x)
[EPETBOPEHHS apI'YMEHTY Ha IIiJIe YHUCII0? B. str(x)
B. float(x)
I'. complex(x)
1. bool (x)
20. | slka BOymoBana ¢yukiisi B MoBi Python suxonye | A. dict(x)
[IEPETBOPEHHS apI'yMEHTY Ha CJIOBHHK? B. str(x)
B. float(x)
I'. complex(x)
1. bool (x)
21.| slka BOymoBana ¢yHkiisi B MoBi Python suxonye | A. dict(x)
MEPETBOPEHHS apI'yMEHTY Ha MacHB? B. str(x)
B. float(x)
I'. complex(x)
. list (x)
22.| Slka BOymoBana ¢yHkiist B MoBi Python Buxonye | A. dict(x)
MEPETBOPEHHS apTYMEHTY Ha JIBINKOBY CTPOKY? B. str(x)
B. float(x)
I'. complex(x)
1. bin (x)
23.| Slka BOymoBana ¢yHkiis B MoBi Python moeprae | A. dict(X)
MOJTYJIb YKciia? b. str(x)
B. float(x)
I'. complex(x)
J. abs(x)
24. | slxa BOynmoBaHa QyHkiis B MoBi Python moseprae xemr | A. dict(x)
BKa3aHOTo 00’€kTa? b. str(x)
B. float(x)
I'. hash(x)
J. abs(x)
25. | Slka BOymoBana ¢yHkuiss B MoBi Python Buxonye | A. dict(x)
MEPETBOPEHHST ~ apryMEeHTy Ha  HICTHaIISTKOBY | B. str(X)
CTPOKY? B. float(x)
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I". hex(x)
1. abs(x)

26. | SIlka BOymoBana ¢yHkiis B MoBi Python moseprae | A. dict(X)

CTPOKY BBEJICHY KOPUCTYBaueM? B. str(x)
B. float(x)
I". input(x)
1. abs(x)

27.| Slka BOymoBana ¢yHkiis B MoBi Python moseprae | A. dict(X)

YKCJIO CIEMECHTIB BKa3aHHUX B 00 €KTI? b. len(x)
B. float(x)
I". input(x)
1. abs(x)

28. | SIka BOymoBana (yHkIis B MoBi Python moseprae tum | A. dict(X)

aprymMeHry? b. len(x)
B. float(x)
I". input(x)
1. abs(x)

29. | sk B MoBi Python otpumaru yacTky Bim mieHHs X Ha | A. X *y

y? B.x/y
B.x/ly
I'x%y
1. abs(x)

30. | Ik B MoBi Python otpumaru 1iny yactuHy Binx aiieHHs | A. X *y

X Ha y? B.x/y
B.x/ly
I'x%y
1. abs(x)

31.| SIx B mMoBi Python orpumatu 3amuimok Bix aineHHs X | A. X *y

Ha y? B.x/y
B.x/ly
I'x%y
1. abs(x)

32.| SIxk Ha3uBa€ThCs TMpolec 3 €IHAHHS JBOX CTPOKOBUX | A. KoHBeHIis
3HA4Y€Hb B OJIHY? b. In3’roHKIis
s ol =t B. Cacmnienc
>>> 52 = 'eggs! I'. KonkareHnaris
T>> print.r(sl + 52) I[ CDJ'IYKTyaI_IiH

spamneqggs

33. | BkaxiTh mpaBWIIbHI IHAEKCH B omeparopi BuUTATY 3 | A. S[1:6]
crpoku S = “Hello world” mns orpumanus crpoku | b. s[2:5]
“ello” B. s[1:5]

I'. s[1:6]
1. s[e;0]

34. | BraxiTh TpaBWIbHI IHIEKCH B omepatopi BHTATY 3 | A. S[1:6]
crpoku S = “Hello world” s orpumanus crpoku | Bb. s[0:5]
“Hello” B. s[1:5]

I'. s[1:6]
1. s[e;0]
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35. | BkakiTh IpaBUiIbHI iHIEKCH B omeparopi BuTary 3 | A. s[4:0
crpoku S = “Hello world” mns orpumanns crpoku | b. s[0:5]
“Hello” B. s[6:]
I'. s[1:0]
J1. s[e;0]
36. | SIkuit cumBoa B MoBi Python BukopuctoByerses mist | A. (
HAIKMCaHHS OJJHOCTPOKOBHX KOMEHTApiB? b.)
B.?
. #
A~
37.| SIkmit cumBosI B MOBI Python BHKOpHCTOBYIOTBCS It | A. * Ha MOYaTKy i B KiHII
HaIKCaHHs 0araTOCTPOKOBUX CTPOKOBHX KOMEHTapiB? | KOMEHTaps
b. / Ha moyatky KOMeHTaps
B. """ Ha mouaTky 1 B KiHIIi
KOMEHTapsI
I % na mouarky i B KiHII
KOMEHTapsI
M. /* na mouatky 1 */ B KiHILI
KOMEHTaps
38. | BkaxiTh TpaBWIbHI iHICKCH B omeparopi BuUTATY 3 | A. S[6]
crpoku S = “Hello world” mnst orpumanns 6yksu “W” | B. S[5]
B. s[7]
I'. s[4]
A s[w]
39. | BkaxiTh TpaBWIbHI iHACKCH B ormepatopi BHUTATY 3 | A. S[-3]
crpoku S = “Hello world” mnst orpumanns 6yksu “r” | B. S[5]
B. s[7]
I'. s[-4]
A s[r]
40. | BkaxiTh NpaBWIIbHI iHAEKCH B omeparopi BuTiry 3 | A. S[-1]
crpoku S = “Hello world” mns orpumanns 6yksu “d” | B. s[6]
B. s[9]
I'. s[-4]
A s[d]
41. | SIx misHaTHCh HOBKUHY cTpoku S = “Hello world” ? A. len(s)
b. length(s)
B. len[s]
I". len(Hello world)
I. float(s)
42.| Slx meperBoputu ctpoky S = “Hello world” B | A.s.lower
“HELLO WORLD” ? b. s.upper
B. s.join
I". s.char
J1. s.len
43. | Sx neperBoputu crpoky S = “HELLO WORLD” B | A.s.lower
“hello world” ? b. s.upper
B. s.join
I'. s.char
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II.s.len

44,

Sk meperBoputu crpoky S = “hello WORLD” B
“hello world” ?

A. s.lower
b. s.upper
B. s.join
I'. s.char
II.s.len

45.

Sk B MmoBi Python ctBopuTH moposkHiii Criucok?

A.s=[1:6]
b.s==[2:5]
B.s=[]

I". str[]
A.s=()

46.

Sk B moBi Python momatu tudpy 3 B KiHEIb CITUCKY S
=[0,1,2]?

A. s.append(3)
b. s.append[3]
B. s.join

I". s.char

II. s.len

47.

Sk B moBi Python nomatu ctpoky a = “Hello” B kinerp
criucky S = [0, 1, 2] ?

A. s.append(a)
b. s.append[a]
B. s.join
I". s.char

48.

Sk B mMoBi Python momatu BMicT 3MiHHOI @ B KiHEIb
criucky S = [0, 1, 2] ?

II. s.len

A. s.append(a)
b. s.append[a]
B. s.join

I". s.char

49.

Sk B moBi Python momatu Bwmict crimcky a = [3, 4] B
Kinerp crucky S = [0, 1, 2] ?

II. s.len

A. s.append(a)
b. s.append[a]
B. s.extend(a)
I'. s.extendt[a]
J1. a.extendt(s)

50.

SIk B moBi Python momatu Bmict comcky a = [“Hello”,
“worls”] B kinens crmcky S = [0, 1, 2] ?

A. s.append(a)
b. s.append[a]
B. s.extend(a)
I'. s.extendt[a]
J1. a.extendt(s)

51.

Sk B moBi Python Bumanutu 3i cnimcky S = [0, 1, 2]
eJIEMEHT 31 3HaueHdsam 0 ?

A. s.append(0)
b. s.append[0]
B. s.extend(0)
I'. s.remove[0]
J. s.remove(0)

52.

Sk B MoBi Python Bupmanutu 3i cnimcky S = [0, 1, 2]
€JIEMEHT 31 3HaueHHsaM 1 ?

A. s.append(1)
b. s.append[1]
B. s.extend(1)
I'. s.remove[1]
J. s.remove(1)

53.

Sk B MoBi Python Bumanutu 3i cnimcky S = [0, 1, 2]
€JIEMEHT 31 3HaUeHHAM 2 ?

A. s.append(2)
b. s.append[2]
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B. s.extend(2)
I'. s.remove(2]
1. s.remove(2)
54.| sIx B moBi Python Bumanutu 3i coucky s = [“Hello”, | A. s.append(“world”)

“world”] exement 3i 3naueHHsM “world” ?

b. s.append[“world”]
B. s.extend(“world”)
I'. s.remove[“world”]
J. s.remove(“world”)

55.

Sk B moBi Python misHaTuCh KiNBKICTH €JIEMEHTIB 3i
snayennsM 0 B crimeky S = [0, 1, 2] ?

A. s.append(0)
b. s.count(0)

B. s.extend(0)
I'. s.remove[0]
J. s.remove(0)

56.

Sk B MoBi Python nisHaTuch KiNBKICTH €JI€MEHTIB 3i
3naveHHsM 1 B comcky S = [0, 1, 2] ?

A. s.append(1)
b. s.count(1)

B. s.extend(1)
I'. s.remove[1]
J. s.remove(1)

57.

Sk B moBi Python nisHaTuch KiNBKICTH €JI€MEHTIB 3i
3HaveHHsM 2 B criucky S = [0, 1, 2] ?

A. s.append(2)
b. s.count(2)

B. s.extend(2)
I'. s.remove[2]
1. s.remove(2)

58.

Sk B MoBi Python nisHaTuch KiNBKICTH €JI€MEHTIB 3i
3HaueHHsM “world” B criucky S = [“Hello”, “world”,
“world”]?

A. s.append(“world”)
b. s.count(“world”)

B. s.extend(“world”)
I'. s.remove[“world”]
J. s.remove(“world”)

59.

Sk B MoBi Python misHaTuch KiNBKICTH €JI€MEHTIB 3i
3naueHHsiM “Hello” B criucky s = [“Hello”, “world”,
“world”]?

A. s.append(“Hello”)
B. s.count(“Hello™)

B. s.extend(“Hello™)
I'. s.remove[“Hello™]
J1. s.remove(“Hello”)

60.

Sk B moBi Python 3po6utu 3i crucky s = [0, 1, 2]
cnmcok [2, 1,0] ?

A. s.copy ()
b. s.reverse()

B. s.extend()
I'. s.remove]
J. s.remove()

61.

Sk B moBi Python 3pobutu 3i crnucky s = [“Hello”,

“world”, “world”] ciiucox [“world”, “world”,“Hello”]
7

A. s.append()
b. s.reverse()
B. s.extend()
I'. s.removel[]
J. s.remove()

62.

Sk B mMoBi Python 3po0utu komito criucky S = [0, 1, 2]
?

A. s.copy()
b. s.reverse()

B. s.extend()
I'. s.removel[]
J. s.remove()




MIHICTEPCTBO OCBITU I HAYKU YKPATHU ®-22.05-
FKuroMupeHKa JAEPKABHUI YHIBEPCUTET «<KUTOMHPCBKA IMOJITEXHIKA» 05.01/125.001/BK5.1
noJiitexnika Cucrema ynpasJinns sikicrio Bianosigae JJICTY ISO 9001:2015 -2020
Exzemnasp Ne | Apx 19
63. | SIk B MmoBi Python 3po6utu komiro crimcky S = [“Hello”, | A. s.copy()
“world”]? b. s.count()
B. s.extend()
I'. s.clear()
. s.remove()
64. | SIk B moBi Python oumcrutu criucok s = [0, 1, 2] ? A. s.copy()

b. s.reverse()
B. s.extend()
I'. s.removel]
. s.clear()

65.

Sk B moBi Python oumcrtutu crnmcok S = [“Hello”,
“world”]?

A. s.copy()
b. s.count()

B. s.extend()
I'. s.clear()
. s.clear()

66.

Sk B MoBi Python cteopuTH moposkHiit KopTex?

A. s =copy()
. s = count()
. s = extend()
.s=clear()
. s =tuple()

= W

67.

Sk B MmoBi Python cteopuTH moposkHiit KopTex?

. s = copy()
. s = count()

. s = extend()
.s=clear()

.5=()

SR g)=

=

68.

Sk B MoBi Python ctBopuTH moposkHiii CIOBHUK?

. s = copy()
. s = count()

. s = extend()
.s={}
.$=()

SE )=

=

69.

Sk B MoBi Python cTBopuTH mopoxHiil clIOBHUK?

.s=copy()
. s = count()

. s = extend()
. s =dict()
.$=()

SR )=

=

70.

Sk B MoBi Python ctBoputu coBauk {‘a’:1}?

P~

= W

.s={a’:1}
JI.s=(‘a’1)

.S =copy{‘a:l}
.s=count{‘a’:1}
.s=extend{‘a’:1}

71.

Slk B MOBI
"world"}?

Python ctBoputu crnosuuk {'hello":

A. s =copy{'hello": "world"}
b. s = count{hello": "world"}

B. s =
"world"}

extend{'hello":

I'. s = dict(hello="world")
. s = (hello: "world")

72.

Slk B MOBI
"world"}?

Python crBoputu crnosauk {'hello":

A. s =copy{'hello": "world"}
b. s = count{'hello": "world"}
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B. s = extend{hello"
"world"}
I'. s = dict.fromkeys(['helloT],
‘world")
J. s = (‘hello”: "world")
73.| SIk B moBi Python crBoputu muOokuny 3 nudp 3, 5, 4, | A. s = copy('12345")

2,17

. S =count('12345")

. S = extend('12345")
. s =clear('12345")

. S =set('12345")

= W

74.

Sk B MoBi Python 06’exnaTy 181 MHOKHHN?

. s =copy('b)

. s =count('a)

. s = extend(‘'ab’)

. s =clear('a;b"

. S =set.union(a,b)

o1 > =

=

75.

Sk B MoBi Python ounctuty MHOXHHK?

. s = copy(b)

. S =count(a)

. s = extend(a)

. s = set.clear(a)
. S =set.union(a)

SE )=

=

76.

Sk B MoBi Python nonatu enemeHT 10 MHOXKHHK?

. s = copy(b)

. S =count(a)

. s = extend(a)

. s = set.add(a)

. S =set.union(a)

SE )=

=

77.

Sk B MoBi Python BugamuTu eeMeHT 3 MHOKUHU?

. s = copy(b)

. S =count(a)

. s = extend(a)

. § = set.remove(a)
. s =set.union(a)

o1 > =

=

78.

Sk B MoBi Python 3po6uTu Komito MHOXHUHI?

P~

. s = set.copy(b)
b. s = count(a)

B. s = extend(a)
I'. s = set.clear(a)
JI. s =set.union(a)

79.

SIka iHCTpYKIist B MOBi Python Bu3nauae GyHkIito?

A. def
b. set
B. return
I'. count

J1. copy

80.

SIka iHCTpYKIist B MOBI Python moBeprae pesymbrar
GbyHKIiT?

A. def
b. set
B. return
I'. count

J1. copy

81.

Uu 3aBxau g QyHKIIT 000B’I3KOBUMH € HasBHICTh
aprymMmeHTiB B MoBi Python?

A. B pexuMi po3poOKH
b. Tak
B. Hi
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Exzemnasp Ne | Apx /11
I'. B Bepcii 2
J1. B Bepcii 3
82. | SIkuii pe3yabTaT BUBEAC Mporpama A.5
def summ(a,b): b.2
a+b B.1
return 5 I". invalid sintax
print(summ(1,2)) JI. None
83. | Skuii pe3yabTar BUBEAC Mporpama A.5
def summ(a,b): b.2
a+b B.1
return a I". invalid sintax
print(summ(1,2)) JI. None
84. | Slkuii pe3yabTaT BUBEAC Mporpama A. 10
def summ(a,b): b.2
a+b B.1
return 10 I". invalid sintax
print(summ(1,2)) JI. None
85. | Skuii pe3ynbTaT BUBEIE Iporpama A. 10
def summ(a,b): b.2
a+b B.1
returna-b I". invalid sintax
print(summ(10,2)) J1.8
86. | Skwuit pe3yabTaT BUBEIC Iporpama A.(1,2)
def summ(a,b): b.2
a+b B.1

return (a,b)

. invalid sintax

print(summ(1,2)) JI. None
87. | Slkuii pe3ynbTaT BUBEJE porpama A. 10
def summ(a,b,c=4): b.2
atb+c B.1
returna+b I". invalid sintax
print(summ(1,2)) .3
88. | Skuii pe3ynbTaT BUBEJE porpama Al
def summ(a,b,c=4): b.2
a+tb+9 B. (1,2)

returna+b +c

. invalid sintax

print(summ(1,2)) .7

89. | Skuii pe3ynbTaT BUBEJE porpama A. 10
def summ(a,b,c=4): b.2
a+b+0 B.1

returna+b+c

I'. invalid sintax

print(summ(1,2,5)) .8
90. | SAkwuii pe3ynbTaT BUBEJE porpama A. 10
def summ(a,b,c=4): b. -2
a+tb+c B. 10

returna+b-c
print(summ(1,2,5))

1.8

I'. invalid sintax

91.

Sxuii pe3ynbpTaT BUBEE IIporpama

A. 10




Kutomupcbka
moJiiTexHika

MIHICTEPCTBO OCBITU I HAYKU YKPATHU
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Exzemnusp Ne 1

Apx 112

def summ(a,b):
at+b
returna-b

print(summ(3,2,5))

b.2

B.1

I". invalid sintax

. TypeError: summ() takes 2
positional arguments but 3

were given
92. | Skuii pe3yabTaT BUBEAE Mporpama Al
def summ(a,b,c=10): b.2
at+b B. 10
returna-b I". invalid sintax

print(summ(3,2,5))

. TypeError: summ() takes 2
positional arguments but 3

were given
93. | Skuii pe3ynbTaT BUBEE Iporpama Al
def summ(a,b,c=10): b.2
at+b B. 10
returna-b I". invalid sintax

print(summ(a=3,b=2,c=1))

. TypeError: summ() takes 2
positional arguments but 3

were given
94.| Sxuii pe3yabTaT BUBeE Iporpama Al
def summ(a,b,c=10): b.2
a+tb+c B. 10

returna-b+c
print(summ(a=3,b=2,c=1))

I". invalid sintax
. TypeError: summ() takes 2
positional arguments but 3

were given
95. | SIkuii pe3ynbTaT BUBEJE MporpaMma Al
def summ(a,b,c=10): b.2
atb+c B. 10

returna-b+c
print(summ(a=3, c=1))

I". invalid sintax
1. TypeError: summ()
missing 1 required positional

argument: 'b’
96. | Skuii pe3ynbTaT BUBEJE porpama A. -4
def summ(a,b,c=10): b.2
atb+c B. 10

returna-b+c
print(summ(a=-3,b=2,c=1))

I". invalid sintax
. TypeError: summ() takes 2
positional arguments but 3

were given
97. | Slkuii pe3ynbTaT BUBEJE porpama A.-5
def summ(a,b,c=10): b. 2
atb-c B. 10

returna+b- 10
print(summ(3,2,0))

I". invalid sintax

J1. TypeError: summ() takes 2
positional arguments but 3
were given
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Exsemnaap Ne 1 Apx /113
98. | SIka BOymoBaHa (yHkiist B MoBi Python Bimmosimae 3a | A. open
BIIKPHUTTSA 3 (aiiniB? b. float

B. set

I. def

JI. return

99.

Ha 1o Bkasye pexxuM 't' B koAl
f = open(‘text.txt', 'r") ?

A. BigkputTs (aiima Ha
YUTAHHS

b. BigkpuTTs Ha 3amuc, BMICT
daiiny BHIATSIETBCS, SIKIIO
(aiin He ICHY€E — CTBOPIOETHCS
B. BIIKpHTTS Ha 3amHUC SKIIO
daiiny He IiCHye, I1HaAKIIe -
BHKJIFOUCHHS

I'. BIAKPUTTS Ha J03aIUC B
KiHelb (aiimy

JI. BIAKPUTTSA HaA YWTaHHA 1
3a1muc

100

Ha mio Bka3ye pexum 'W' B Kozl
f = open(‘text.txt', 'w') ?

A. BigkpuTTs (aiinma Ha
YUTAHHS

b. BimkpuTTs Ha 3amuc, BMICT
baitny BHIAIAETHCS, SKIIO
¢aiin He iCHY€e — CTBOPIOETHCSA
B. BigKpHTTS Ha 3amuC SIKIIO
daitny He icHye, iHaKIe -
BUKITIOYCHHS

['. BiIKpUTTS Ha Jg03amuc B
KiHelb Qailny

JI. BIIKpUTTS Ha YWTAHHSA 1
3anuc

101

Ha mio Bka3ye pexxum 'X' B Kol
f = open(‘text.txt', 'x") ?

A. BigkpuTTa (Qaiina Ha
YHUTAHHS

b. BiAKpUTTS Ha 3amuc, BMICT
Gaitny BHIANAETHCS, SKIIO
¢ailn He iCHy€e — CTBOPIOETHCS
B. BiZKpHUTTS Ha 3amuc SIKIIO
¢aitny He icHye, IHaKue -
BUKJTIOYEHHS

I'. BiIKpUTTA Ha Ja03amKcC B
KiHelb Qailny

JI. BIIKpUTTS Ha YWTAHHS 1
3aIuc

102

Ha mio Bka3ye pexxum 'a' B Kozi
f = open(‘text.txt', 'a') ?

A. Binkpurta (¢aiina Ha
YHUTaHHS

b. BiAKpUTTS Ha 3amuc, BMICT
Gaitny BHIANAETHCS, SKIIO
¢aiin He iCHY€E — CTBOPIOETHCS
B. BiZKpHUTTS Ha 3amuC SIKIIO
¢ailny He iCcHye, iHaKue -
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Exsemnaap Ne 1 Apx 114
BUKJIFOYECHHS

I'. BIAKpPUTTS Ha J03aIUC B
KiHenp daitry
JI. BIAKPUTTS HaA YWUTAHHA 1

3aImc
103| Ha mo Bka3ye pexxum '+' B ko1 A. BigkputTs (aiima Ha
f = open(‘text.txt', '+ ? YUTaHHS

b. BigkpuTTs Ha 3amuc, BMICT
daiiny BHIATSIETBCS, SIKIIO
(aiin He ICHY€E — CTBOPIOETHCS
B. BIIKpHTTS Ha 3amHUC SKIIO
daiiny He IiCHye, I1HaAKIIe -
BUKJIFOYEHHS

I'. BIAKPUTTS Ha J03aIUC B
KiHelb (aiimy

JI. BIAKpUTTS HaA YWUTaHHA 1
3amuc

104| sika BOymoBana (yHkitisi B MoBi Python Bigmosimae 3a | A. open
yuTaHHs 3 QaiaiB? b. read
B. set

I'. def
I. return

105| sIka BOymoBana (yHkitisi B MoBi Python Bigmosimae 3a | A. open
3amuc B (aiin? b. write
B. set

I'. def
I. return

106| sIxa BOymoBana (yHkitisi B MoBi Python Bigmosimae 3a | A. open
3aKkpuTTs (hailiny micist 3anucy iHdopmaii B aiin? b. write
B. close
I'. def
I. return




